

» RetroAutoMuzeum ve Strnadicích



Před 10 lety jsem koupil bývalý kravín ve Strnadicích. Důvodem ke koupi byl můj velký koníček, a to veteráni, hlavně vozy býv. východního bloku. Neměl jsem moje plechové poklady kde parkovat. Z „garáže“ nakonec vznikla honosnější myšlenka – proč veterány neukázat ostatním a v prostorách neudělat muzeum? Jeden kus zajímavější než druhý, třeba by se to mohlo někomu líbit...

A tak jsme se pustili do rozsáhlé rekonstrukce, vyklízeli, bourali, přestavovali, budovali a vymýšleli, jak muzeum uděláme. Nakonec jsme vytvořili jedno z největších soukromých automobilových muzeí v České republice – RetroAutoMuzeum.

Návštěvníci mají možnost obdivovat téměř stovku automobilů z období let 1948–1989. Muzeum tak představuje ucelenou kolekci vozidel, s nimiž jsme se mohli setkávat na našich silnicích v druhé polovině minulého století. Nejedná se pouze o vozy československé provenience, ale i o automobily celého bývalého východního bloku. Kromě vozů vyráběných v zemích

RVHP (Rady Vzájemné Hospodářské

Pomoci) nemohou pochopitelně chybět ani vysněné západní vozy prodávané v Tuzexu pouze těm vyvoleným. Sbirku muzea netvoří pouze „tradiční“ zástupci vozidel éry socialismu, tedy Škodovky, Trabanty, Lady atd. Najdeme zde zástupce všech hlavních i méně známých výrobců bývalého východního bloku. RetroAutoMuzeum usiluje na rozdíl od řady projektů, které vycházejí ze současné módní retrovlny, a vznikají téměř stejně rychle, jako zanikají, o prezentaci technického dědictví let minulých prostřednictvím moderních forem muzejní prezentace.

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ PRO UCHOVÁNÍ AUTOMOBILOVÉHO DĚDICTVÍ

ODBOR SOCIALISTICKÉ A LIDOVÉ-DEMOKRATICKÉ AUTODOPRAVY
ODLOUČENÉ PRACOVISTĚ 02/B/56 - SKPMSr SKLAD PLECHOVÉHO MATERIÁLU STRNADICE

RETROAUTOMUZEUM

Věc: Vážení přátelé a milovníci starých automobilů.
Dne 18. dubna 2015 bylo otevřeno v obci Strnadice nové **RETROAUTOMUZEUM**.

Důležité informace:
V muzeu je vystaveno ve třech oddělených expozicích přes 100 automobilů vyrobených mezi roky 1948 - 1989 v zemích tzv. východního bloku. Čtvrtá expozice je věnována hračkám ze stejného období. Můžete si zde prohlédnout i nejstarší tramvaj typu T3 na okrese Benešov. Je pro Vás připraven také **dobový bufet s jídelnou** s téměř **dobovým občerstvením a obsluhou.**

Doplňující informace:
Muzeum se nachází v obci Strnadice, okres Benešov, přibližně 50 km od Prahy. Obec leží v polovině cesty mezi Benešovem a Sedlčany.
Otevírací doba: Poslední dva týdny v dubnu, květen a září pouze o víkendech od 10:00 do 17:00. Červen, červenec a srpen od úterý do neděle od 10:00 do 17:00.
Nabízíme možnost otevření muzea i mimo pracovní dobu, stačí napsat email na adresu: retroautomuzeum@gmail.com.

www.retroautomuzeum.com RETROAUTOMUZEUM Strnadice 27, 25753 Vrchotovy Janovice

O výsledku našeho snažení se můžete zanedlouho přesvědčit sami. Otvíráme v polovině dubna 2015. Rád bych Vás všechny srdečně pozval, přijďte si prohlédnout všechny čtyři expozice – „Vozy 1948–1990“, „Od kolébky po hrob včetně Tater 613 a Tuzex“, „Od zavinovačky po samet“, „Hračky“ i depozit.

...

Prohlídka muzea včetně depozitu probíhá individuálně, bez průvodce. Všechny informace nejen o exponátech naleznete na informačních cedulích. Průměrný návštěvník stráví prohlídkou zhruba 90 minut, skalní nadšenci si mohou prohlížet exponáty třeba celý den... Pro jejich méně nadšené partnerky máme připraven dobový bufet, kde si budou moci v klidu vypít kávu, dát si třeba Ledňáčka a prohlédnout si malou expozici dobových hraček. Ani děti neprijdou zkrátka, čekání na tatínka si mohou zkrátit v dětském koutku nebo na venkovním hřišti.

- Celé muzeum má bezbariérový přístup.
- Velké parkoviště se nachází hned vedle muzea.
- V objektu se nachází toalety.

www.retroautomuseum.com

GPS: 49.6978678N, 14.5484439E

retroautomuseum@gmail.com

Sledujte naše webové stránky: www.retroautomuseum.com

Nebo facebook: <https://www.facebook.com/pages/Retroautomuseum/765768803471859>

OTEVÍRACÍ DOBA:

Muzeum je otevřeno poslední dva týdny v dubnu, květen a září pouze o víkendech 10.00–17.00 hod.

Červen, červenec a srpen od úterý do neděle 10.00–17.00 hod.

Základní vstupné je 70 Kč, snížené je 35 Kč a rodinná vstupenka je za 150 Kč.

Pokud Vás auta tolik nezajímají, můžete přijít třeba jen na kávu, limonádu a zmrzlinu.